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Presenting...




OIIPE/IE/IEHHE:

Mexanuueckum osusicernuem
HA3blAEMCSl UBMEHEHUE OOHO20
mejid OMmHROCUMEIIbHRO Opyzux mejl C
MEYCHUEM 6DEMEHU.



Jlunus, no komopwim
OBUINCYMCSL Me.




[lymb — onuna mpaekmopuu
Obos3navaemcs Oykeou — S
Eounyvr uzmepenusi — v




PasHomepHoe HepasHomepHoe

ﬂeuofceﬂue, npu Komopom meilo sd ﬂ@MDfCQHMB, npu Komopom meilo 3d

J1100Oble pasHble NPOMENHCYMKU pasiHvle NPOMeNCYMKU 8peMeHU
8peMen NPOXoOUum pasHvle nymi. npoxooum pasmvie nymi..
® 60 O O SO=0=—0 i



U — ckopocms, pusuueckas senuuuna,
xapaxmepuzyrouias ovicmponty 0BUNCEHUSL.



Cxopocmb

CKOpOC‘WZb — 6EKMOPHAA 6€TUHUHA,
OHA UumMmeem HANpdaejaeHUe




3adaua Nei

Vuenux srcueem na paccmosauuu 800 m om
WIKOJIbL. MO PACCMOSIHUE OH NPOXOoum 3a 7
munym. C Kakou CKOpoCmvio OH UOEmM 8 UKoAY ?



Ilepesecmu eduHuupbi:

35 km = D =306 KM\y =

0,25 km = 0 =72 Kkmuy =

3 km 200 m = D=3 Mm\c =

3000 ymm = 0 = 60 M\mun =
0 =25 m\c =



Bwvi6epu mpaekmoputo:

[laoenue xanau 002#cos Kpueas

llaoenue memeopuma () OxpyosicHocmbo

ﬂGUDfCQHMQ cmpesiku 4dcoeé Hp}maﬂ

Jleuocenue mMonexyibl Jlomanas



JlomawHee 3adaHue:

00 13-14
*ynpadxcHenue No3 ycmHto
*3a0aua Noll6 nucomenHo



